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Letní kulturní akce pod dohledem hygieniků: Setkání Kostelců i Olomouc (o)žije obstály na 

výbornou 

 

V druhé polovině června 2025 se v Olomouckém kraji uskutečnily dvě významné kulturně-společenské 

akce, které přilákaly velké množství návštěvníků. Šlo o tradiční Setkání Kostelců v Kostelci na Hané a 

pátý ročník festivalu Olomouc (o)žije. Obě události probíhaly za účasti Krajské hygienické stanice 

Olomouckého kraje (KHS), která zde prováděla státní zdravotní dozor zaměřený na hygienickou 

bezpečnost provozů s občerstvením. 

 

V sobotu 21. června 2025 se v Kostelci na Hané konalo oblíbené Setkání Kostelců. Hygienici v jeho 

průběhu zkontrolovali sedm stánků s občerstvením – dva stánky se zaměřovaly výhradně na nápoje, pět 

dalších nabízelo jak jídlo, tak nápoje. Kontroly byly zaměřeny na dodržování hygienických zásad proti 

šíření infekčních onemocnění, na správnou hygienickou praxi při přípravě a výdeji pokrmů, na osobní a 

provozní hygienu personálu a na dodržování povinností vyplývajících z tzv. protikuřáckého zákona. V 

souladu s principem předběžné opatrnosti proběhla před samotnou akcí konzultace s pořadatelem – 

Městem Kostelec na Hané – ohledně zajištění hygienických podmínek, které je třeba během akce 

dodržet. Výsledky kontrol byly velmi pozitivní. Nebyly zjištěny žádné nedostatky a připravenost 

jednotlivých provozovatelů byla na velmi dobré úrovni. Vedení města Kostelec na Hané v oficiálním 

poděkování vyjádřilo uznání za vstřícnost a profesionální přístup KHS. Zpětná vazba organizátora, který 

ocenil korektní jednání a celkovou součinnost při zajištění bezproblémového průběhu akce nás upřímně 

potěšila. 

 

O víkendu 20. a 21. června probíhal v historickém centru Olomouce pátý ročník akce Olomouc (o)žije. 

Hudba zněla z náměstí, ulic i podniků a návštěvníci si kromě kulturního programu užívali také bohatou 

nabídku občerstvení. Hygienický dozor se proto zaměřil na stánky s potravinami a nápoji, především na 

Horním a Dolním náměstí. Na Horním náměstí byl kontrolován stánek s cukrovou vatou, přičemž 

pozornost inspektorů směřovala na osobní i provozní hygienu. V sousedství byl provozován stánek se 

zmrzlinou, u kterého hygienici prověřovali nejen hygienu obsluhy, ale také materiál, ze kterého je 

vyroben použitý výrobník. Provozovatel přislíbil doložení příslušného atestu. Nedaleko byl umístěn 

další stánek nabízející zmrzlinu připravovanou pomocí speciálních mixérů s mraženou zeleninou. Zde 

se kromě běžných hygienických požadavků hygienici zajímali o prohlášení o shodě ke zmíněným 

zařízením, která pro provozovatele vyrábí firma v Hranicích na Moravě. 

 

Na Dolním náměstí byla kontrola zaměřena na značení stánků s alkoholickými nápoji, jako je pivo, víno 

a medovina. Ve všech případech bylo značení v souladu s platnou legislativou. Kontrolní činnost byla 

následně zakončena zpět na Horním náměstí, kde hygienici navštívili stánek nabízející sushi a přilehlý 

stánek s teplými pokrmy. Všichni provozovatelé byli vstřícní, měli zajištěno základní sanitární vybavení 

a dodržovali zásady osobní i provozní hygieny. Pořadatelé akce navíc zajistili vyhrazené sociální zázemí 

pro personál stánků. Úroveň hygieny a čistoty všech provozoven byla hodnocena jako dobrá. 

 

Obě akce – Setkání Kostelců i Olomouc (o)žije – proběhly z hygienického hlediska bez závad. Krajská 

hygienická stanice oceňuje odpovědný přístup pořadatelů i jednotlivých provozovatelů. 
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